CEKIIIS 22. ENEKTPOMAT'HITHA CTIMKICThH

METO/J IPUMEHEHUSA HEYETKOM JIOTMKUA B KOTHUTUBHBIX
BECHHPOBOJHBIX CUCTEMAX IIEPEJIAYN JAHHBIX
barpsinuesa A.B., Ilomirapenko B.M., Hecrepenko H.M.
Hauyuonanvnliit mexuuueckuil ynugepcumem
«XapbvKoecKkuii noiumexHu4eckKuil uHcmumym»y, 2. Xapokoe

BHenpenue KOTHUTUBHOM  TEXHOJOTUM  (KOTHUTUBHBIX  pPAJMOCUCTEM U
KOTHUTUBHBIX CETeW) MPUBEAET K MOBBIICHUIO 3()PEKTUBHOCTU HCIOIb30BAHUSA
PaaoOvYacTOTHOTO CHEKTPA, VYIYYUIEHUIO YIPABICHUS PECYPCOM, IOBBIIICHHUIO
KadyecTBa CBA3M, YPHEKTUBHOCTU yNPABICHUS TOCTYIIOM U MOSBJICHUIO YCIYT HOBBIX
BUAOB. [lOHSITME «KOTHUTHMBHBIN» O3HAYAET CBOWCTBO, BBIPAXKAIOIIEECS B
CIIOCOOHOCTH CETH ABTOHOMHO W JIMHAMUYECKH H3MEHSTh CBOIO TOIOJIOTHIO,
KOPPEKTUPOBAaTh AKCIUTyaTallMOHHBIE MMAapaMeTpbl B COOTBETCTBHUM C pPaHEE
HaKOTUICHHBIMU 3HAHUSMH O COCTOSSHUM CETH M C TOJUTUKON O0OCITyKHUBaHUS
MOJIb30BATEIICH.

[lepcrieKTUBHBIM HAIPaBICHUEM MOCTPOCHHUS KOTHUTHUBHBIX CHCTEM SIBJISIFOTCS
MIPUMEHEHUE TEXHOJIOTMM HEYETKOW JIOTUKHU, KOTOpPAasl MO3BOJSET JETKO YUYUTHIBATH
MHOKECTBO TMapaMeTpoOB JJIA TPUHATUA pEUICHUS W He TpeOyeT CIOXKHBIX
MaTeMaTUYeCKUX BbIYMCIICHHH. B paboTe paccMmarpuBaeTcst METOJ PEIICHUS 3aauu
HEUETKOr0 aJalTUBHOIO ympasieHuss cxemoil monymsiiuu B OFDM  cucreme.
AnanTuBHAs TO3BOJISIET y37aM MPHUCIOCA0IUBATH CXEMy MOJIYJSIMN CHUTHala K
ypoBHIO oTHomeHus curHan-mym (OCII) B panuokanane. Bwibop cxembl
Monysiuuu i nepenaun ciuenyromero OFDM-cumBona, onpenensiercss OLEHKOU
OCII mpuemuukom nipu npueme Tekymero OFDM-cumBona. B nokiaae npuBoastcs
MareMaTudeckass MOJieib, CTPYKTypHas cxeMa (puc.l), pe3yibTaThl MOACIUPOBAHUS
B cpene Matlab u ananms pe3ynbraToB Mcciie0BaHuUS.
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Puc. 1. Ctpykrypa 6;10Ka HEYETKON JIOTUKH
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